
 عناصر الإجابة 
2n=8:  الصیغة الصبغیة لذبابة الخل- أ1

).a,f(–)c,g(-)d,e(-)b,h:          (  ب ترتیب الصبغیات بالأزواج

  ) غیر متشابھانb,hالصبغیان الجنسیان (ذكر  : A:     جنس الذبابتین–  ج 

B : الصبغیان الجنسیان (أنثىb,hمتشابھان (  

  . انقسام اختزالي- أ2
  : معاییر تؤكد أن الأمر یتعلق بانقسام اختزالي ولیس انقسام غیر مباشر–  ب 
تقارن الصبغیات المتماثلة وتشكل الرباعیات .  
تملك الخلیة :  اختزال الصیغة الصبغیةb نصف الصیغة الصبغیة المتوفرة في الخلیة dمثلا .  
رة العبور حدوث ظاھ.  
 المرحلة ( ھجرة الصبغیین المتماثلین في منحیین متعاكسین دون حدوث تشقق للجزيء المركزيf(

  .یقبل اقتراحان من الاقتراحات السابقة
  :  ج اسم كل مرحلة

a     المرحلة التمھیدیة الثانیةb المرحلة النھائیة الثانیة    cة الاستوائیة الأولىالمرحل.  
d  المرحلة التمھیدیة الأولى e المرحلة الانفصالیة الثانیة fالمرحلة الانفصالیة الأولى 

  :ترتیب المراحل –  د 

b  e  a  f  c  d

  . انقسام غیر مباشر– أ -3

   التي كانت تتوفر عند الخلیة الأم L’ADNبعد انتھاء الانقسام تحتفظ الخلیتان البنتان بنفس كمیة :      التعلیل    
  .مما یدل على أن للخلیتین نفس الصیغة الصبغیة ) e و dالفترة (

  : أسماء المراحل– ب 3

a –      المرحلة التمھیدیة b –       المرحلة الاستوائیة c –       المرحلة الانفصالیة d –المرحلة النھائیة   
e - الفترة G1      من طور السكون f – الفترة S      من طور السكون g –الفترة G2من طور السكون   
h –                انقسام غیر مباشر  i –                   طور السكون    j –دورة خلویة .  

.t2 و t1 رسم تخطیطي خلال كل من اللحظتین – ج – 3

لحظة       ل ــتوائية ا ــة الاس لحظة      المرحل ل ــالية ا ــة الانفص المرحل
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   من طور السكونSصبغي الفترة ): ب( من طور السكون              الشكل G1صبغي الفترة ): أ(      الشكل – أ 4

  صبغي استوائي): ج(                                                            الشكل 

  یلزم مراعاة تكامل القواعد : یقة إتمام الوث– أ 5

:L’ADNالأزوتیة في جزیئة 

**A أمام Tوعكس ذلك .  

**C أمام Gوعكس ذلك   

  :4من الوثیقة ) ب( المناسبة للشكل L’ADN جزیئة – ب 5

.Y المناسبة للمنطقة L’ADN قطعة –د 

  :1ناجمة عن تعبیر المورثة الممثلة بالشریط رقم  قطعة البروتین ال– 6

ACG GTC TTG
TGC CAG AAC

ــريط  1الش

ــريط  2الش
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منطقة غــير مضــاعفةمنطقة غــير مضــاعفة

ACG ATG AAG GTC TTG
TGC TAC TTC CAG AAC

ــريط  1الش

ــريط  2الش

× الجزء      5الوثيقـــة 

TAC TTC

ATG AAG

ــة Yالمنطق

ACG ATG AAG GTC TTG

UGC UAC UUC CAG AAC

cys - tyr - phé - glu - asp
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